

NUBE DE VERANO

No de tempestad, sino de nube de verano hay que calificar la revuelta a que «El Tiempo» dió lugar y viene dando con sus reticencias y alusiones, respecto a los colegas locales, que podían tomarse como de buena intención si quien las dijera no tratara de distraer la atención del lector para que no se ocupara ni preocupara de cosas de más enjundia en la que los amigos de «El Tiempo» y sus familiares no saldrían tan airosos como él quisiera para conservar su ya pasada situación.

El cuento de la viejecita de la calle de la Sal, no lo oímos contar a ningún cervista y menos ex-alcalde con los que no tuvimos más relación que la obligada entre las autoridades y la prensa. Que «El Tiempo» se lo haya oído contar y que para él tuviera gracia no nos extraña puesto que todas las cosas de aquel tiempo las tenían para el colega, e incluso ciertos nombramientos que perjudicando y agravando méritos de terceras personas, recaían en quienes en su hoja de servicios no obsistían más nota favorable que la de haber quemado incienso en gran cantidad tanto cuando se servía en sitio apropiado como cuando se tenía a pique de rollo con ese exclusivo objeto.

No tenemos temor, por que de él no nos queda remordimiento de conciencia alguno, de que se hable del pasado ni del presente ni aun del futuro en el que habremos de continuar en nuestro puesto del que no desertamos ni tenemos propósitos de desertar por muchos vaivenes que las cosas den y aunque nuestros

ASOCIACION DE REDACTORES

Juegos Florales

TRABAJOS RECIBIDOS PARA LA FLOR NATURAL

El pasado día 20 del corriente quedó cerrado el plazo de admisión de trabajos para optar al premio de la Flor Natural, de los Juegos Florales que organiza la mencionada Asociación.

El número total de trabajos recibidos es de cincuenta y ocho. He aquí sus temas:

Como lo siento; Amor sublime; La intencionalmente amada; La huertan; Patria, Fe y Amor; El Cruzado; ¿Qué es el amor?; Murió en el caufiverio; La campana de mi aldea; Aún vive el loco genial; Omea te juram; Colón; Miguitas; Tú y yo; Y árbitro de todos... Dios; América española; Ora y canta; Por la fabla castellana; Todo por ti, madre mía; Cleofé; Ilusión-

dicha noche presenciando la verbena que en dicho lugar se celebró, cuando de pronto y a causa de dar un mal paso cayó la pobre anciana rodando por las gradas resultando mal herida.

A las voces de auxilio que daba María y sus familiares acudieron los agentes de vigilancia señores Conesa y Morenate y los guardias de Seguridad número 32 y 35 los cuales trasladaron a la herida al hospital de Caridad donde por el personal de guardia le apreciaron una herida confusa de ocho centímetros en la región supra orbitaria izquierda, otra de cinco centímetros en el labio inferior, otra de 3 centímetros en la región parietal, fractura del cúbito derecho, contusiones en la mano izquierda y erosión en la pierna derecha.

Su estado fué calificado de propiamente reservado.

Quedó hospitalizada en la Sala de San Vicente cama número 8.

Otro artículo de LEVANTE AGRARIO comentado por "El Sol"

El gran diario madrileño «El Sol», una vez más siguiendo atentamente todas las campañas justas que emprende la Prensa de toda la nación, se hace eco de una de nuestras últimas editoriales sobre la industria conservera de frutas en la región levantina.

En el número del diario madrileño llegado ayer a Murcia, aparecen copiados varios párrafos de nuestro artículo, dejando el comentario al lector, después de señalar la fuerza de convicción que aquellos encierran:

Crónica de sucesos

¿SENTENCIA DE SUICIDIO O GOLPE CASUAL?

Ayer mañana los camilleros de la Cruz Roja, llevaron al Hospital, a un individuo gravemente herido.

El médico de guardia le asistió de gran conmoción cerebral y de una herida con hematoma en ambas cejas, y sok traumática.

Los camilleros manifestaron que habían sido llamados para transportar a un herido, que había en una taberna de la calle de Santa Isabel.

Diputación provincial

SESION DE LA COMISION PERMANENTE

Con la Presidencia de don Juan Hernandez Castillo, se reunieron los señores Diputados don Manuel Clavijo, excelentísimo señor duque de Huete y don Gregorio Montesinos, despachándose los siguientes asuntos.

Fuó aprobada la liquidación del precio medio de los artículos de suministro al Ejército, correspondiente al mes actual.

Mereció aprobación la nómina de las remuneraciones y dietas que corresponde al personal facultativo de la Sección de Obras y Vías provinciales, por inspección de obras durante el mes de Julio último.

Un incendio

LAS PERDIDAS SE CALCULAN EN UNAS CUATROCIENTAS PESETAS

En la diputación de Perin, término municipal de Cartagena se produjo un incendio en una casa sita en el paraje de La Torreña, propiedad de don Juan Diaz Martínez.

El vecindario logró sofocar el fuego. Las pérdidas se calculan en unas cuatrocientas pesetas.

El siniestro fué casual.

Del suceso se dió cuenta al Juzgado.

ATROPELLADO POR UNA BICICLETA

En la calle de San Nicolás un ciclista que llevaba gran velocidad atropelló a un niño de 7 años llamado Manuel Francisco Hernández.

Le produjo una herida en la región parietal izquierda, erosiones en el antebrazo y rodilla derecha y labio superior.

Fuó curado en la Casa de Socorro.

UNA RIÑA

En la calle de Sagasta riñeron Francisco Hita Gea y otro individuo.

El primero resultó con erosiones en la mejilla izquierda y en la región parietal.

La fiesta del Madrigal en Palencia

Palencia, 25.—Se ha designado como mantenedor para la fiesta del Madrigal al literato don José Rogerio Sánchez.

Diario de Lorca

¡POR HUMANIDAD!

Todas las plantas necesitan un especial cuidado, si deseamos que sean fecundas, cuando les toque rendir fruto; si dejamos a un arbol desde que se planta, sin dedicarle los cuidados que reclama, el arbol crecerá y se desarrollará más aún que los otros, pero adolecerá siempre de vicios y los frutos serán mezquinos...

En Lorca, hay una serie de plantas en estado semi-salvaje, que como los árboles silvestres van haciéndose grandes, sin que una mano caritativa, atienda como merecen, de su cuidado.

Aun el sol no ha bañado nuestro suelo y esas plantas humanas, esos miles de pequeños seres, invaden calles, plazas y mercados, sucios y desharrapados en todos los casos y en todos los momentos, dando una sensación bien triste por cierto, a todos los que en las primeras horas de la mañana discurren por la urbe.

¡POR FIN!

Ayer a las cinco treinta y tres minutos y cuatro segundos, entró en la calle de Francisco Miras, el Tanque de Riego.

Algunos vecinos, entre los que nos contamos, fué tal la emoción que sentimos que nuestros ojos se humedecieron.

ALTURA DEL EMBALSE DEL PANTANO

Hoy a las siete de la mañana la altura del embalse del Pantano era de 33,22 metros

VALOR DE LAS AGUAS DEL ALPORCHON

Pesetas

Daños particulares	898'00
Sindicato de Riegos	552'00
Sociedad del Pantano	1359'00
Total	2809'00

¡ANGELES DE DIOS!

Los niños de nueve años Angel Aracil Soler y José Mateo Ruedas, hoy a las once de la mañana y en el sitio de las barandillas, tal vez influenciados por el calor asfixiante que impera, han reñido muy enconadamente, produciéndole heridas leves el José al Angel.

Intervinieron los guardias de seguridad números 68 y 110.

AMIGOS Y AMIGASOS

En el pintoresco Portijoco del Barrio de San Cristóbal han reñido Juan García Moreno, Pedro Mateo Lidón, Vicenta Ferrer Cuadrado (prostituta) y las hermanas María y Juana Manzanares (a) Las Avionas.

Resultó con heridas leves Juan García y con heridas de pronóstico reservado Vicenta.

Intervio y detuvo a los contendientes el guardia de seguridad número 121 don Pedro Barnés.

¡ESOS HIGOS CHUMBOS!

Un higo chumbo nadie puede saber las desgracias que puede originar.

Ayer en la loma de Purias Diego Salinas Giner de cincuenta y cinco años, quiso coger uno que estaba muy alto y se quebró la pala y sufrió la fractura del femur derecho, de cuya lesión fué asistido en la Casa de Socorro, por el médico de guardia señor López de Teruel y practicante señor Gil.

CORRESPONSAL.

¡MURTE DE UN FINANCIERO

Barcelona, 25.—Ha fallecido en esta capital el conocido financiero don Pablo Rozpide.

Su muerte ha causado sentimiento.

DIARIO DE CARTAGENA

ENTREGA DE UNA BANDERA

A las diez y media y como estaba anunciado, se celebró en el Arsenal explanada frente al cuartel de Marinería, en el Arsenal, el solemne acto de hacer entrega de la bandera de combate al transporte de guerra «Contra maestre Casado».

A dicho acto asistieron el capitán general del Departamento Almirante Aznar Comandante general del Arsenal don José González el jefe de E. M. de la Armada don Luis Parquin el Intendente de la Armada, en representación del Excmo. señor Alcalde el Concejal don José Mediavilla el administrador de Aduanas señor Aguilar, representaciones de jefes y oficiales de ejército y marina y prensa.

Frente al buque se levantó un artístico altar, donde el capellán del Arsenal, señor Carcoyilla celebró la Santa misa, bendijo la bandera del teniente Vicario, interino del Departamento don Francisco Tomayo.

Terminado el acto la señora doña Rafaela Lerrante, que representaba a S. M. la Reina, leyó unas patrióticas cuartillas manifestando al

Comandante de transporte, «Contra maestre Casado» don Camilo Molins que en nombre de S. M. la Reina le hacia entrega de la bandera de combate que los cuerpos subalternos de la Armada regalaban al buque.

El señor Molins con palabras firmes y algo emocionadas dió las gracias en nombre suyo y en el de la tripulación de su buque a S. M. la Reina representada por la distinguida señora doña Rafaela Lerrante.

Acto seguido el señor Molins cogió entre sus brazos la hermosa bandera, se dirigió al buque, siendo izada en el cangrejo del palo mesana a los acordes de la marcha Real.

Terminado el acto desfilaron ante las autoridades las compañías de Marinería e Infantería de Marina que rindieron honores, resultando este brillantísimo.

De los invitados al acto fueron obsequiados espléndidamente con un lunch.

UNA ANCIANA MAL HERIDA

En la noche del domingo ocurrió en el campo de futbol de la Plaza de España una sensible desgracia.

La anciana de 74 años María Navarro García, con domicilio en la calle de Balcones Azules 3 bajo se hallaba

Regatas de trianeras y botes de guerra

El Ferrol, 25.—El próximo día veintinueve se celebrarán en este puerto lucidas regatas de trianeras y botes de guerra.

Habrán premios, ofrecidos por el ministro de Marina y autoridades del Departamento.

ECOS

Han marchado: A los Alcázares la encantadora señorita María Luisa Martínez Larrosa.

A Alicante la bella señorita Paquita López Reinoso.

En la iglesia de Santo Domingo celebróse esta tarde la boda de la bella y simpática señorita Emilia Perré, hija del maquinista mayor de la Armada don Manuel, con el joven abogado de Madrid don Francisco Lachica Zamora.

Los jóvenes esposos a los que felicitamos han salido en viaje de novios para varias capitales.

Se encuentra en esta pasando una temporada nuestra bella paisana Conchita Martínez Gasque.

CORRESPONSAL EN EL FERROL

El Ferrol, 25.—El próximo día veintinueve se celebrarán en este puerto lucidas regatas de trianeras y botes de guerra.

Habrán premios, ofrecidos por el ministro de Marina y autoridades del Departamento.

